



**CSONGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL**

Ügyiratszám: CSZ/01/754-11/2016.
KTFO-azonosító: 91078-8-10/2016.
Ügyintéző: dr. Ruzsáli Pál
Filakné Enyedi Andrea
Lovrityné Kiss Beáta
Dr. Hegedüs Márta
Báló Bertalan Barnabás
Miklós Tímea
Tel.: +36 (62) 681-668/2668

Tárgy: TEXVAL Kft., Algyő,
előzetes vizsgálat
Hiv.szám: -
Melléklet: -

H A T Á R O Z A T

A **TEXVAL Kft.** (6750 Algyő, JURA Ipari Park 01748/31/A hrsz.; KÜJ: 103 035 033; KTJ szám: 102 369 198) képviseletében az Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. (6720 Szeged, Arany J. u. 7.) által 2016. február 10-én – az Algyő, JURA Ipari Park 01748/31/A hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítása tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint minősül (*Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól*), **nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezetvédelmi hatásvizsgálatot végezni.**

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tevékenység hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg.

Szakkérdés vizsgálata:

- környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:*
 - A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést idézzen elő.
 - Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékok gyűjtése és ideiglenes tárolása során a közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.
 - A veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok környezet-egészségügyi kockázatot ne okozzanak.
- növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata:*

Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály

☒ 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17. 6701 Szeged, Pf. 1048.

☎ +36 (62) 681-681

🌐 www.csmkh.hu

✉ titkarsag@ktf.csmkh.hu

- A dokumentáció elfogadása talajvédelmi szempontból javasolható.

Szakhatóság állásfoglalása:

1. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/2020-1/2016. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály megkeresésére indult szakhatósági eljárásban a TEXVAL Kft. (6750 Algyő, JURA Ipari Park 01748/31/A hrsz.) megbízásából az UNI-TERV Környezetvédelmi Mérnöki Bt. (6720 Szeged, Arany J. u. 7.) által benyújtott, Algyő, JURA Ipari Park 01748/31/A hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítás, előzetes vizsgálati dokumentációjához

szakhatósági hozzájárulásomat kikötés nélkül megadom.

A tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44. § (9) bekezdése alapján csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezésben lehet.,,

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

I N D O K O L Á S

A TEXVAL Kft. képviselőjében az Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. 2016. február 10-én az Algyő, JURA Ipari Park 01748/31/A hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítása tárgyában a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását.

Az előzetes vizsgálati dokumentációt készítette:

Neve: Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt.

Székhelye: 6753 Szeged, Jávorka u. 7.

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

Az engedélyes az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott 91078-7-5/2014. számú hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik a tárgyi telephelyre vonatkozóan 2 340 t/év mennyiségre, mely engedély 2018. január 29-ig érvényes. A Texval Kft. a fenti telephelyen 8.775 t/év nem veszélyes hulladék mennyiséget kíván kezelni.

Tervezett tevékenység:

Tevékenység: hulladékok hasznosítása

A 2012. évi CLXXXV. törvény 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység:

- R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés).
- R13 Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (a képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti tárolás a 2. § (1) bekezdésének 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti)

Kezelni kívánt hulladékok:

Azonosító kód	Megnevezése	Mennyisége (tonna/év)
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 10	ruhanemű	8.775
20 01 11	textíliák	
ÖSSZESEN		8.775

Az engedélyes megfelelő műszaki védelemmel ellátott telephelyén ellenőrzött körülmények között, a környezeti elemek szennyezésének kizárásával gyűjt és kezel nem veszélyes hulladékokat. A telephelyre európai országokból érkező használt ruha és hulladéknak minősülő ruhaanyag kerül, amelyet kézzel válogatnak, osztályoznak, majd présgépekkel újrabáláznak és újrahasználatra értékesítenek. 2015. évben a telephelyen kezelt hulladék mennyisége 2.240 t, a telephelyen kezelt, nem hulladék ruhaanyag mennyisége 2.100 t volt.

Az engedélyes a folyamatos munkavégzés biztosítása érdekében a hulladékkezelési kapacitást a teljes feldolgozási kapacitásra, 8.775 t/év mennyiségre kívánja növelni. A kapacitásbővítés indoka, hogy amennyiben a jövőben a ruhaanyagok nem termékként, hanem hulladékként érkeznenek a telephelyre, akkor is lehetőség legyen azok átvételére nevezett korlátokig.

A telephelyen a vegyes összetételű ruházati anyagokból a Kft. kiválogatja a megfelelő állapotúnak ítélt, eredeti rendeltetési célját ellátni képes ruházati anyagot, a kiválogatott ruhákat azok minősége szerint kategorizálja, majd értékesíti felvevő partnerek felé.

A meglévő tevékenység kapacitás bővítése csupán munkarend módosítással és dolgozói létszámnöveléssel jár. Új munkagépek beszerzése nem szükséges. A telephelyen jelenleg 65

fő fizikai munkavállaló dolgozik, mely létszámot a kérelmező 100 főre tervezi bővíteni. A telephely méreténél fogva, a meglévő létesítmények, és műszaki megoldások alkalmazásával alkalmas lesz a fent nevezett hulladékok mennyiségeinek a kezelésére.

A telephelyi tevékenység az udvari területeken, illetve csarnoképületekben zajlik. A beszállított hulladékok a 2. számú csarnoképületbe kerülnek átmeneti tárolásra. A munkavégzés ütemében a hulladékok innen a válogató csarnokba kerülnek. A válogatás során keletkező értékesíthető ruhaanyagok, illetve hulladékok a telephelyen lévő bálázó gépek segítségével kerülnek bálázásra.

A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat kötelező.

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2016. február 15-től közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény az Algyői Közös Önkormányzati Hivatalban 2016. február 24. napjától 2016. március 9. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

*

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A dokumentáció áttanulmányozása alapján megállapítottam, hogy a TEXVAL Kft. az Algyő, „Jura Ipari Park” 01748/31 hrsz. alatti ingatlanon üzemeltet nem veszélyes textil hulladékok gyűjtésére és hasznosítására is alkalmas telepet. A telephelyen végzett tevékenységre vonatkozóan a Kft. rendelkezik az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel.

A Kft. tervezett tevékenységét a hulladék kezelési kapacitás növelésével, lényeges változtatások, ill. építéssel járó beruházások nélkül tervezi elérni.

A 01748/31 hrsz. alatti telephely az Algyőhöz tartozó ipari parkban működik. Az Ipari Park és technológiai központ a Dél-Alföldi régióban, Csongrád megyében, Algyő Nagyközség külterületén, Szegedtől 7 km-re található. Az iparterület a 47. sz. főút mellett található.

Az ingatlan kerítéssel körbekerített, zárható kialakítású. A telephelyet 3 oldalról az ipari park belső közlekedő útjai, valamint vasúti vágány határolják.

A telephely 500 méteres körzetén belül állandó tartózkodásra alkalmas lakóházak, védendő létesítmények nem találhatók.

A TEXVAL Kft. tevékenységi körében jellemzően külföldről importált használt ruhát, illetve hulladéknak minősülő ruhaanyagot, melyet a telephelyre engedéllyel rendelkező szállító vállalkozások szállítják be. Ezt követően algyői üzemében a beérkező bálák bontása után az abban lévő ruhaanyagokat kézzel kiválogatják, osztályozzák, szelektálják különböző

szempontok szerint, majd présgépekkel báláznak. Az összeállított árut, mint értékesítésre szánt használt ruházatot szerződött céggel elszállítatják.

A bálabontásból származó csomagolási hulladékot átcsomagolásra használják fel, és az újra használatra alkalmatlan csomagolási hulladékot engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adják át, a selejt ruhaneműkkel, textilárakkal együtt.

A tevékenység végzése során esetlegesen keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésével és ideiglenes tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzése során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele és betartása környezet-egészségügyi szempontból elengedhetetlen.

Az anyagmozgató targoncák gáz üzemanyaggal történő ellátása a palackok cseréjével a telephelyen megoldható. A kenőanyagokat a szakszerviz biztosítja. Egyéb veszélyes anyagokat, tisztítószereket, kizárólag takarításhoz használnak.

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A fentiek figyelembevételével alakítottam ki nyilatkozatomat a szakkérdésben az előzetes vizsgálati eljárásban benyújtott dokumentációban foglaltak alapján.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított nyilatkozatomat a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2015. (III. 31.) MvM utasításban, a Csongrád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 15/2015 (05. 01.) kormány megbízotti rendelkezés III. fejezet 2. címében, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I. táblázat 3. pontjában, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben, valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltak alapján hoztam meg.

Hatáskörömet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése, illetékességemet az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 10. § (1) c) ca) alpontja és 3. számú melléklete határozza meg.

2. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása:

A TEXVAL Kft., 6750 Algyő, „Jura Ipari Park” 01748/31 hrsz. alatti ingatlanon üzemeltet hasznosítható nem veszélyes textil hulladékok gyűjtésére (telephelyre való beszállítással járó kereskedelem) és hasznosítására is alkalmas telepet. A telephelyen végzett tevékenységre vonatkozóan a Kft. rendelkezik az ATVKTVF által kiadott 91.078-1-11/2013. számú nem veszélyes hulladék begyűjtési hasznosítási engedéllyel, mely engedélyt a hatóság az ügyfél kérelmére 91078-3-3/2013. iktatószámú határozatában nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység vonatkozásában módosított. Ezen engedély 91078-7-5/2014. sz. engedéllyel került módosításra, illetve visszavonásra. A telephely üzemeltetője tevékenységére

vonatkozóan rendelkezik Algyő Nagyközség Jegyzőjének 2883/2012. számú igazolásával bejelentés köteles kereskedelmi tevékenység tudomásul vételéről, valamint rendelkezik a jegyzőtől 1493-3/2013. számon kiadott telepengedély határozattal nem veszélyes hulladékok gyűjtési, hasznosítási, ártalmatlanítási tevékenységre. A Kft. tevékenységeként a 91078-5-7/2014. számú hulladékgazdálkodási engedélyében összesen 2340 tonna nem veszélyes hulladék kezelésére, hasznosítására kapott jogosultságot, mely azonban az elmúlt időszak üzemeltetési tapasztalatai alapján a jövőben kevésnek bizonyul. A Kft. vezetése, így arra az elhatározásra jutott, hogy a dokumentációban részletezettek szerint a jövőben meg kívánja növelni a hasznosításon áteső hulladékok mennyiségét, a jelenlegi 9,2 tonna/nap mennyiségről 32,1 tonna/nap mennyiségre. A távlati célok között szerepel tehát a kérelemben megjelölt hulladékkezelési kapacitások elérése. A tevékenység célja tehát a hulladék kezelési kapacitás növelése 8775 tonna/év hulladéknak minősülő ruhaanyag kezelésére, hasznosítására vonatkozóan.

A földtani közeg és a talaj igénybevétele létező, de káros hatása elfogadható.

Megállapítható, hogy a tervezett tevékenység a környezeti elemeket elfogadható mértékben kívánja igénybe venni.

Ennek megfelelően az előzetes vizsgálati tervdokumentáció elfogadása ellen talajvédelmi szempontból kifogást nem emelek.

A nyilatkozatot a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv, a 90/2008 FVM rendelet, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv., a 68/2015. (III. 30.) Korm. rendelet előírásai, a 314/2005. (XII.25.) Kormányrendelet, a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki előzetes vizsgálatához.

*

A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2016. február 18-án.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam.

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Kft. tevékenységeként a 91078-5-7/2014. számú hulladékgazdálkodási engedélyében összesen 2340 tonna nem veszélyes hulladék kezelésére, hasznosítására kapott jogosultságot, amely azonban az elmúlt időszak üzemeltetési tapasztalatai alapján a jövőben kevésnek bizonyul. A Társaság a jövőben meg kívánja növelni a hasznosításon áteső hulladékok mennyiségét, a jelenlegi 9,2 tonna/nap mennyiségről 32,1 tonna/nap mennyiségre.

A telephelyre használt ruhanemű és használt textiláru kerül beszállításra, amiket további értékesítés céljából raktároznak, kézzel válogatnak, osztályoznak majd présgépekkel báláznak. A tevékenység fedett, szilárd padlózatú csarnoképületekben történik. Az eladásra szánt árut szerződött szakkéggel elszállítatják.

A hulladéknak minősített anyagok tárolása betonozott, udvari tárolótéren és raktárhelyiségben történik bálákban, illetve konténerekben, ahonnan elszállításra kerülnek.

A telephely vízellátása a városi közműhálózatról biztosított. Technológiai vízigény nincs.

A csapadékvíz a zöldfelületen elszikkad, illetve a burkolt felületről a meglévő csapadékvíz hálózatba kerül. Befogadó a Pörös-ér, majd a Szillér-Baktó-Fertői főcsatorna.

Kizárólag szociális szennyvíz keletkezik, amely az Ipari Park szennyvízhálózatába kerül bevezetésre. Technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A vízügyi hatóság részére rendelkezésére bocsátott dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

A benyújtott dokumentumok alapján megállapítható, hogy a telephelyen folytatott tevékenység, a felszín alatti vizek és a felszíni vizek védelmére vonatkozó követelményeknek, és a vonatkozó rendeletekben foglaltaknak megfelel, árvíz és jégelvonulására mederfenntartásra hatást nem gyakorol.

A tevékenység vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (8) alapján, hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő.

A kérelem 2016. február 19. napján érkezett a vízügyi hatóságra. A hatóság szakhatóság állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki, ezért a Ket. 33/A. § (1) bekezdése szerinti díj visszafizetési kötelezettség nem merül fel.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44. § (9) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése és az 5. számú melléklet II. táblázat 3. pontja alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”

*

Várható környezeti hatások:

Hulladékgazdálkodás:

A hulladékok fogadására szolgáló átmeneti terület betonozott kialakítású kb. 550 m² (2-es épületben), melyen egy időben kb. 750 tonna hulladék tárolására van lehetőség. A válogatótér 1.360 m²-es (1-es épület), melyben a hulladékkezelési műveletek folynak. A kiszállításra kerülő ruhaanyagok tárolóterülete a 2. jelű épületben 850 m², betonozott felület. A tárolás szintén bálákban történik. A kezelési technológia során jelentkező hulladékok átmeneti

gyűjtésére a betonozott 3. jelű udvari tárolótereken kerül sor. A tárolótér betonozott aljzatú, az itt tárolt hulladékok bálázva vannak, vagy konténerben tárolják azokat. A tárolótér kapacitása 20 tonna.

A kezeléskor keletkező nem hasznosítható másodlagos hulladék ártalmatlanításra, hulladék kezelőnek kerül átadásra.

A telephelyen egyszerre legfeljebb 750 tonna hulladék és 1.100 tonna osztályozott, bálázott anyag gyűjthető.

Levegőtisztaság-védelem:

A vizsgált telephely ipari parkban helyezkedik el, a hulladékkezelési tevékenységet jelenleg is folytatja, melyhez a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében bejelentés köteles pontforrás nem tartozik. A kapacitásbővítést követően új légszennyező forrást nem terveznek üzembe helyezni. A csarnok fűtését jelenleg is 140 kW alatti hőteljesítményű tüzelőberendezéssel biztosítják.

A telephely célforgalma a (4 tehergépkocsi/nap) a közeli 47 sz. főút forgalmához képest elenyésző, amely kimutatható változást nem eredményez.

Levegővédelmi szempontból a tervezett tevékenység bővítése – normál üzemviteli körülmények mellett – környezetszennyezéssel nem jár.

Zaj- és rezgésvédelem:

A vizsgált 01748/31 hrsz. alatti telephely Algyőn a Jura Ipari Parkban, Gip övezeti besorolásba tartozik, lakóövezettől távol helyezkedik el. A legközelebbi védendő épület 500 métert meghaladó távolságra helyezkedik el.

A technológia meglévő zajforrásai: 3 darab présgép és 2 db gázüzemű targonca. A berendezések a targonca kivételével beltérben üzemelnek. A telephelyen éjszakai munkavégzés nem történik.

A tevékenységhez kapcsolódó célforgalom maximum napi 4 tehergépjármű fordulóval jellemezhető.

A telepen folytatott tevékenység zajterhelése nem haladja meg az 55 dB értéket. A tevékenység hatásterülete az ingatlan határain belül marad.

Természet- és tájvédelem:

Az érintett ingatlan nem érint védett természeti területet, Natura 2000 területet. A tervezett kapacitásbővítés táj- és természetvédelmi érdekeket nem sért.

Földtani közeg védelme:

A telephely vízellátása közműves vízvezetékvezetélről történik. A telephelyen 65 fő munkavállaló dolgozik. A szociális szennyvizet a községi szennyvízcsatorna hálózaton keresztül vezetik el. A tevékenységet meglévő csarnoképületben, megfelelő műszaki védelem mellett végzik. A telephelyen a tetőfelületre, illetve zöld felületre hulló csapadékvizek ingatlanon belül elszikkadnak. A munkagépek karbantartása külső szakcégek saját telephelyein történik. Üzemszerű körülmények között a csapadékvíz nem szennyeződik.

A fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy normál üzemmód esetén a tevékenység során szennyező anyag földtani közegbe való bevezetésére nem kerül sor. A tervezett

tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást a földtani közeg fizikai-, illetve kémiai állapotára sem.

Hivatalunk 2016. február 18-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét. Algyő Nagyközség Jegyzője a megkeresésre 2016. március 21-én 1043/2016. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„a beruházás a hatályos településrendezési eszközökkel összhangban van, valamint az önkormányzati rendeletben meghatározott környezet- és természetvédelmi követelményeknek megfelel.”

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegő-zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból.

A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CSZ/01/754-2/2016. számú határozatával függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelmében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2016. április 5.

Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő Algyői Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének, aki – jelen határozat megküldésétől számított 8. napon – gondoskodik annak közzétételéről, továbbá a közzétételt követő 5 napon belül tájékoztatja hivatalunkat a közzététel időpontjáról, helyéről, a betekintési lehetőség módjáról.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg.

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése állapítja meg.

S z e g e d, 2016. március 30.

Dr. Juhász Tünde

kormány megbízott nevében és megbízásából:

Dr. Mader Balázs

főosztályvezető-helyettes